

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Генеральний директор  
ВО «Укрдержліспроєкт»

В.А. Мельниченко

« 7 » січня 2025 року

## **ЗВІТ за результатами моніторингу виконання Антикорупційної програми ВО «Укрдержліспроєкт» за 2024 рік**

У звітному періоді в межах реалізації антикорупційних завдань та заходів щодо запобігання й протидії корупції в Українському державному проектному лісовпорядному виробничому об'єднанні (далі – ВО «Укрдержліспроєкт», об'єднання) проведено:

Протягом 2024 року здійснювалось заходи з дотримання вимог фінансового контролю, зокрема, забезпечено консультаційну допомогу в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, велась комунікація з працівниками, що припинили трудові відносини, стосовно дотримання вимог фінансового контролю. Усі суб'єкти декларування визначені в об'єднанні подали декларації майнового стану за попередній період до «Єдиного державного реєстру декларацій» (далі-Реєстр). Крім того, здійснювались попереджувальні заходи щодо обмежень та заборон для новопризначених посадових осіб щодо дотримання, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».

Облік консультацій, які надані працівникам ВО «Укрдержліспроєкт» здійснюється уповноваженим з антикорупційної діяльності, шляхом заповнення інформації до журналу обліку консультацій.

З метою регулювання питань організації роботи із запобігання та виявлення корупції та виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою ВО «Укрдержліспроєкт» на 2024-2025 рр. (далі – Антикорупційна програма), уповноваженою особою за 2024 рік проводились наступні антикорупційні політики:

1. Проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів ВО «Укрдержліспроєкт» (застосування санкцій, відомості з Державного реєстру господарювання, притягнутих до відповідальності за вчинення порушення, яке передбачено ЗК «Про захист економічної конкуренції»).

2. Проведення антикорупційної перевірки кандидатів на посади (відомості з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення - Реєстр порушників).

3. Візування проектів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарський питань, кадрових питань з метою перевірки на корупційні ризики.

4. Організовано роботу внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону, розгляду повідомлення через такі канали інформації, на сайті розміщено інформацію щодо можливості подання повідомлення про можливі

факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону через відповідні канали повідомлення.

Облік повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» здійснюється уповноваженою особою в Журналі обліку повідомлень про корупцію, внесеними викривачами. На протязі 2024 року повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» уповноваженому з антикорупційної діяльності не надходило.

5. Ведення уповноваженим з антикорупційної діяльності обліку інформації стосовно результатів розгляду судом справ працівників ВО «Укрдержліспроєкт» про яких отримано інформацію щодо вчинення корупційного правопорушення або порушення пов'язаного з корупцією. На протязі 2024 року працівники об'єднання судом за відповідні правопорушення не притягувались.

6. Впроваджено роз'яснювальні заходи у сфері запобігання та виявлення корупції, які охопили питання декларування, конфлікту інтересів (розроблено та ознайомлено з гайдом: Конфлікт інтересів, треба знати!).

7. Здійснено узагальнення результатів та забезпечення подання до ДАЛРУ звітної інформації щодо реалізації заходів про запобігання корупції. Усі заходи здійснювались в терміни визначені ДАЛРУ.

8. Уповноваженим з антикорупційної діяльності протягом 2024 року здійснювався моніторинг змін до антикорупційного законодавства з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень, аналіз судової практики та моніторинг офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівниками ВО «Укрдержліспроєкт» корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.

9. Забезпечено наповнення розділу «Запобігання корупції» на офіційному вебсайті ВО «Укрдержліспроєкт» актуальною інформацією антикорупційного спрямування.

Крім того, уповноваженим з антикорупційної діяльності проводились заходи з реалізації загальної відомчої політики, виконання Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220.

Для подальшої систематизації, узагальнення пропозиції та рекомендації щодо корупційних ризиків у діяльності об'єднання до уповноваженої особи з антикорупційної діяльності пропозиції не надходили, нововиявлені корупційні ризики відсутні.

Враховуючи викладене, за результатами моніторингу в положеннях Антикорупційної програми ВО «Укрдержліспроєкт» на 2024-2025 р.р. недоліків

не виявлено, у зв'язку з чим відсутні пропозиції щодо їх усунення, необхідності проведення додаткового оцінювання корупційних ризиків та перегляду Антикорупційної програми.

Уповноважений з антикорупційної діяльності



Наталія БАБЕЙКІНА